[image: image1.png]3. Vpaswenns c ook nepewennolt

"Vpasuernen ¢ 0HON fepeNEHON (YPARHEHHCH ¢ OO HEXIHCCTHON) HITHDAIT PABEICTDO, CO-

epatce oy mepeseriyo. HATpiMEp, ot Tt CTopoRY KBAIPATa, EPHNCTP KOTOPOTO pa-

e 24, ycno pennirs ypansesne 4x =24 .

'KOHEM YPABHEHIS HAJHBAICT SHAYEHHE TPEMCHIOH, TPH KOTOpOM YPABCH TPEDALLACTCS b e

ioc pasercrao. Kopres ypasness 4x =24 anneres =6, 7ax kak 4-6=24 Deprioe panencrso.

‘Pemum ypansete - s Halfi b €00 KOpIH 1A AOKATATS, 170 Kopici er. Hanpisep, ypas
4 wwcer excTaenbi Kopers x =6, ypammenne (x-+5)(x~1)=0 weer 15a KopHs

=5 1 £ =1, a ypanmerne x* =-25 He HNCeT KOPHE, TAK KK HE CYILECTRYCT YHCA, KIAADAT KOTO

oro paver orpuateosy wcay.

Kopriew ypasicnu 5(x—2) =5 - 10 annsercs moGoe wcao, Ta K pasesicroo 5(x-2) =5x 10

ABLACTCA TOXAGCTROM, O CCTH BEPHO TP 1IOGOM SHACHI TepeCHNOR .

Vpasienne (<] =4,5 nuicer aa kopns 4,5 1 ~ 45, Tax kak [£.5=45 w [-45=45

Vpanenne [+f=0 e oz Kopens 0, s ka0

Vpamnee [

3 e T KOpHel, T Kak MOTYAb SHCTA He MOXET GAITh OTPHIGTE TS HAM HCIOM

33, AABARCTCA 7 AHET0 KOHEM ypasHeNis?

Sneto Spamenne Tiposepa Orer
o1 (+2)(3-2)=12

58 x(x+8)=0

B0 [ 3(axet)=203

D-35 | sjd-175





[image: image2.png]VpasHeHH, HMeIOLIIHe OHH H TE Xe KOPHH, Ha3HBAIOT PABHOCKALHMMM YPABHEHIAML. YpaBHCHUA,
HE WMCIOUIIE KOPHE, TAKKE CHHTANITCA PABOCHTLHNI

Tp pemern ypasnerii menonbywTes creaymiHe cooficroa:

1) et b ypasensn nepenecmu ciazaexoe w3 OTHON HACTH B APYTYR, HINEHILS HAK, TO O HTCA
yPABHENHE, DABHOCHTINOE TGHHONY;

2) Ce 06 HACTI Y pABHEHH YOS it PaSderuTTY 2 OO W TO K€, GTIWSHOE OT HY% HHC0,
TO TIOTYAUITCA YDABKEHHE, PABHOCHTD HOE AAIHOMY:

‘Hanpinuep, panoci s snsamoTes ypaswemis 3x-+1=13x 1 35 +.x =12, pasnoci Tak-
e ypanrens x* =-25 3+ = ¥~35, TAK KaKk NOCACLHIE YPABHERIA 06a HE HNCIOT KOpHEI,





[image: image3.png]‘Vpasienue ita ax = b, TAe X — NePEMEINAZ, G i b ~ HEKOTOPHE YHCT2, HATHBAETCS THHEHHBM
[ ——E———a——)



[image: image4.png]Tluneinoe ypaswenne ax = b:

pnas0 nteer omen Kopers,
Tpwa=0ubs0 e nieer kopicit
pwa=0mub-0 T GecKOHeaIHO MHOTO KopHel

(11060€ HCA0 ABASETCS €10 KopHeM)





[image: image5.png]‘Pewiene MHOMUX YpapHeHHii CBOANTEA K peweH IO YpaBHeri A Biia ax = b.

e ypaomemon:
3(x+9)=5-x, A(x+t)=ar+3, 2(x-3)+x=3(x-2),
Br+27=5-1, Axvd=ined, 20-6+x=3x-6,
3rex o 3-6=3x-6,

Orser:— 55. Otser: Kopiei .

o

Ormer: mooe snco.





[image: image6.png]TIpH PEIICHIt 381t C HIOMOLIBIO YPaBICIHHH HOCTYIIAIOT CICIYIOIUM OGPaI0N:
1) 0BOSHAYAIT HCKOTOPOE HEHIPECTHOE THETO GyKBOI! i, HCTIOMS3YA YCAOBHE JATAH, COCTABIANT
ypastere;

2) pemaor 70 ypamerne;

3) HCTOAKOBHIBAIOT NOMYNEHHALH PE3YTAT B COOTBETCTRHM C YCIOBHEM SATAYH.




[image: image7.png]3anava. /lsym Gparban suecte 27 ner. QM cTapiie APYroro Ha 3 roza. CKOALKO JeT Kaxiomy
Gpaty?

Pemense. 1) Tlycrs wxazuiewy Gpary x er. Torza crapuewy — (x + 3) rona. Tlo ycaosio saasn

ccre Gparis 27 2T mooTowy Moo cocramTs ypaere: -+(x+3) =27
2) Pennu o ypasmerne:

2043227,
20=24,
x=12.

3) Bwaue, wrammewy Gpary 12 nex. Toraa crapuewy ~ 12+3-15 (rer).
Ormer: 12 ner, 15 ser.




[image: image8.png]&1, Pewu sadawy: Crity 13 2e, 3 er0 oriy 47 1er. Yepea CKOALKO AeT OTel GyAeT B 3 pasa crapiie
cuna?

1) Boeut epestennyio, sbpaan | 2) pewst ypannerie 3) sanwis ormer
4epea e ocTaTbHe HewaBeCT-
e, cocrans ypasrerse





[image: image9.png]Mioraa nonesHo CocTaBuTs TabauiLy ¢ HEMSBECTHOI B 3a1a%e BENHYHMHOM, 1 BHECTH B FTy Tabn-|
Ly HeOBXO MM TaNNLIe SATAH, A TAIOKE. DUPAKEHHIE HEDED ITY HEMIBECTIYIO APYTHE BETHMHS.
Ocobeino 370 Y106HO Rears pW peweHyH T2 1a ABIKENH.

Bazaua. MoTownkancr npoexan paccrosie Mexay asyws nyKrawit A w B sa 3 uaca. OGparo)
Jon Bosmpantaics 1pyroii 20pOrof, KoTOpas Kopose mepoii a 7.5 k. Ve copocTs mmwkenus|
12 3 o/, o sarpamin a OGpaTHB myTh 2 4 30 it Hall i CKOPOCTS ABIDKEHIA MOTOUHICINCT )

|o6parnon nyri

Pes
iy o7 A 10 B.

e, BiccEn HCOGXOIMBE ANIte 33 b TAGHLY, OGOIAID 32 X KN/4 CKODOCT 13

Towere Cropocts (km/4) Bpow (1) Paccrome (<)
OrAnoB * 3 S
OrBaoA 43 25 25(:+3)





[image: image10.png]Tlo yc108Mi0 32124 2 OGPATHOM MYTH MOTOUMKHCT IPOCXA! PACCTOHHE Ha 7,5 KM MeHbiIIce, 10~
oy Moo cocTaitrh ypastente:

3r-25(x+3)=75,

Tlepponasansas cxopocrs MoTowAKAHETa — 30 K/, Haie, Ha OGpaTHON MyTH CKOPOCTS Gotra
30+3=33 (/).

Orser: 33 104/





[image: image11.png]48. Peusu 3adavy: 1106w BHINOTHUTS 3a1aHHE B CPOK, TOKADD JOJUKEH GbL1 eXEAHEBHO HATOTaBIH-
s 10 18 aeranei. TOKapb eXe1eBHO WrOTABNEAT Ha 2 TCTAIH GOLIC, UeM TPCATIOAATA,  To-
3oy B 3amake e 3 745 pabile CPOK. 3a CKOALKO el ZOIKEN GLLT TOKIPS BAIIOANNTS

sasanne?
1) Bt neofixodunsie dannvie aadas o matinuy, aneds npedoapumenswo newsecmnyo.
Patora Tipomasomrenmocrs | Bpeva ek Fabora (zeranch)
Geranei /i)
Tiowrany
Ducuecran

[TTo yenosmm samam




[image: image12.png]‘Pesun sadavy wa xowyenmpao:
‘Mopeian Bo conepit 5% cost. CKOBKO KILIOIPAMMOB Tpeciioi B0 HAZ0 T06amHTS 40 KT
opexof, 706w conepane com b cecr crano 257

1) Buecéu neofizoduscne dannme sadau 8 malinuy, s0eds npedoapumessuo neussecmyo:





[image: image13.png]Beero emecn (xr)

Kowuerrpaius

Coum 8 cweci (xr)

Buo ) 005 00540=2
TioGanmmn npecroh ¥ B B
so

Crazo 0+rx 002 002(40+x)

110 YCH0BIIO 321311 KOTHICCTBO COTH B MOPCKOT BOAE H CHECH OIHO H T0 e, IOSTONY MOXHO CO-

cranitmh ypanienie:

2) Cocmasion u pewti ypaanene:

3) Sanuuiex omeem:

0,02(40+x)=2,

100, Baswr, wazo AoGamyr 60 Kr npeciofi no,

Oraer: 60 .





